
2023年大班健康活动父亲节教案反思(优
秀7篇)

作为一位不辞辛劳的人民教师,常常要根据教学需要编写教案,
教案有利于教学水平的提高,有助于教研活动的开展。写教案
的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？以下是小
编为大家收集的教案范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

大班健康活动父亲节教案反思篇一

一、活动依据：

孩子比较喜欢户外活动，在本次活动中我将竞技游戏以及他
们喜欢的卡通人物融合在一起，希望能在锻炼身体的同时，
让他们得到的快乐。

二、活动目标：

1、让幼儿在活动中体会游戏的快乐和成功的喜悦

2、训练幼儿跑、跳、投掷、跨越的能力

三、活动重难点

（一）活动重点：能够让让幼儿在活动中体会到游戏的快乐
和成功的喜悦

（二）活动难点：让幼儿在跑、跳、投掷、跨越的能力有所
提高

四、活动准备：

（一）知识经验准备：引导幼儿会在户外活动时注意保护自



己和他人不受伤害，常规较好。

（二）物质材料准备：

五、活动过程：

（一）开始部分：播放音乐，带领幼儿来到场地进行列队练
习，热身活动可前踢腿、后踢腿等，全面活动幼儿身体。

（二）基本部分：创设情境，示范玩法，提出要求和游戏规
则1、教师提出：今天蜘蛛侠瑶邀请大家做客，但是务必经过
许多考验才能到达，通过的小朋友就可以得到一份礼物。

第一关：跳跳洞（从4个体操圈中跳过，要求幼儿双脚并拢跳，
不能踩到圈）

第二关：过草地（将可乐瓶等障碍物左右摆放，要求幼儿快
速跑过，过程中不能碰倒可乐瓶等物品）

第三关：大怪兽（要求幼儿抓起面前染好颜色的"水果"投向"
怪兽大口袋"，未扔到着就要被怪兽抓起来）

第四关：摇摇岛（要求幼儿跨过"撒鲨鱼5"站上摇摇岛，并蹲
下用手拿蜘蛛侠面具——蜘蛛侠给大家的奖励）

大班健康活动父亲节教案反思篇二

1.了解不洗手的危害

2.学念洗手儿歌，掌握正确的洗手方法

3.积极参与活动，敢于表达自己的想法

二、



物质准备：课件 洗手儿歌

经验准备：幼儿自己有洗手的经历

1.

2.

教师一边念儿歌一边示范

什么时候需要洗手呢（饭前 饭后 便后 打喷嚏后 玩玩具后
等）

怎样知道小手洗干净了没？（闻一闻 摸一摸 看一看）

洗手舞蹈

大班健康活动父亲节教案反思篇三

1、经过活动丰富幼儿对水果的认知，感受生活中分享的乐趣。

2、培养幼儿的想象力，鼓励引导幼儿进取动手动脑，激发幼
儿的创造意识。

3、初步理解“光滑”和“粗糙”的意思，鼓励幼儿创编歌词。

柿子、苹果、甜橙、鸭梨、弥猴桃

1、出示已有的水果，让幼儿讨论水果的味道怎样吃水果对身
体有什么好处。

2、请幼儿拿看一看自我认识各种水果，“用嘴尝一
尝”、“用鼻子闻一闻”等方法。请幼儿闭上眼，依次闻水
果味道，分辨水果。



请幼儿分别摸苹果和弥猴桃，说一说感觉有什么不一样，引
导幼儿说出“光滑的”“粗糙的”。针对“光滑”和“粗
糙”让幼儿充分感受和表达。

3、组织幼儿唱《吃水果》的歌曲，引导幼儿多吃水果，吃各
种各样的水果。

4、教师逐一出示各种水果，请幼儿说出名称，巩固幼儿对水
果的认知。

教师提出问题：

做客为故事情节开展活动，水果招待客人。还能够做些什么
活动分别用摸、看、闻、尝等不一样的方法感受并区别。然
后请小朋友共同分享鲜果，请幼儿讲述他们味道的不一样。

小朋友一齐探讨一下，自我爱吃哪些水果，不爱吃的水果又
有

大班健康活动父亲节教案反思篇四

1、了解感冒的症状，对发病原因有粗浅的认识。

2、体验感冒带给人的不愉快，乐意积极预防感冒。

3、了解主要症状，懂得预防和治疗的自我保护意识。

4、了解预防疾病的方法。

5、知道感冒后身体不舒服要及时告诉大人。

重点:了解感冒的症状，对发病原因有粗浅的认识

难点：体验感冒带给人的不愉快，乐意积极预防感冒



相关情境、资料

(一) 开始部分

导入活动：开心碰碰碰

拍手入场，进行开心碰碰碰的游戏，感受快乐。

(二) 基本部分

1、观看情境表演，引入讨论话题。

一名幼儿扮感冒的病人，变咳嗽边说：“今天一起床我就特
别难受，头很疼。这是怎么了?

2、讨论感冒的症状、原因和治疗的方法。

教师：感冒了怎么办?

3、了解预防感冒的常识。

经常开窗通风，多喝白开水，多吃水果;关注天气变化等。

4、幼儿讨论，教师给与适当的补充，丰富幼儿的相关知识。

教师小结：感冒后要多喝水，要用纸巾或手绢捂住口鼻，少
去公共场合。

(三)、结束部分

绘画活动，预防感冒的方法

大班健康活动父亲节教案反思篇五

1、观察营养宝塔，初步了解合理的饮食结构。



2、经过谈话和交流，明白不能偏食，要少吃甜食和油炸食品。

3、乐意向同伴介绍自我的营养餐。

一、游戏导入：

1、教师与幼儿互动谈话，导入游戏。（小朋友，今日早晨你
们吃了什么早餐？你们最喜欢吃什么？……此刻，教师那里
有许多好吃的东西，都画在了纸上，你喜欢什么就能够到教
师那里随便拿。）

2、幼儿自由上台拿小纸片。

3、教师引导幼儿说说自我都拿了哪些食物。

4、教师小结，提出疑惑。

（小朋友们喜欢吃的东西真多，有的也是教师喜欢吃的，那
你们明白这些东西吃了适宜吗？哪些东西应当多吃？哪些东
西又应当少吃呢？）

二、营养大学堂

1．观察营养宝塔

（出示挂图）引导幼儿看营养结构图。

2、互动交流：

谁能告诉大家我们每一天吃的最多的应当是什么？（米饭、
馒头、面包和面条，还有玉米等）

的确，这些粮食做的食物能够让我们长力气。那么，吃的第
二多的是什么？（蔬菜、水果）



比蔬菜、水果吃得少一些的是什么？（牛奶、鸡蛋、鱼、
肉……）

吃得最少的又应当是什么？（巧克力这样的甜食和一些油炸
的食品。）

教师还要告诉大家我们每一天吃东西也要讲规律。也就是早
上吃得好，中午吃得饱，晚上吃得少。

三、我的营养食谱

1、设计一张营养食谱，向同伴介绍。

2、选择几份典型的食谱，引导幼儿讨论他们设计得是否合理，
是否有利于健康。经讨论合格的食谱教师盖上“健康印章”。

大班健康活动父亲节教案反思篇六

走廊与楼梯是幼儿每一天的必经之路，无论上厕所、喝水都
要经过走廊，一天要有好几次上下楼梯的机会，许多时候都
是在教师的视线之外，而很多孩子都把走廊与楼梯当成了嬉
戏的场所，大声喧哗，还常常三五人一齐你推我挤，打打闹
闹，又跑又跳，顺着楼梯栏杆往下滑，这些都是危险的举动，
潜伏着许多的安全隐患，为了保障孩子的安全，避免意外事
故的发生，我们有针对性地开展了“在走廊和楼梯上”的安
全教育活动。

1.明白在走廊、楼梯上戏闹的危险性。

2.能正确地上下楼梯，不在走廊内大声喧哗，打闹。

3.养成良好的行为习惯，树立自我保护意识。

1.幼儿在走廊、楼梯嬉闹的图片一幅。



2.幼儿各种不良行为、良好行为的图片若干。

一、经验讲述--明白在走廊和楼梯上戏闹的危险性。

1.谁在走廊或楼梯上摔到过？

2.为什么会摔到？

3.结合图片让幼儿讲述：这几个小朋友在干什么？会发生什
么情景？

4.小结：走廊和楼梯都是公共场所，又比较狭窄，来往的人
异常多，如果在这些场所打闹、跑跳，会发生许多危险，或
者和别人撞在一齐，或者撞倒、摔伤，严重的还需要住院。

二、组织幼儿讨论--在走廊和楼梯上应当怎样做。

1.讨论：在走廊和楼梯上应当怎样做？

2.小结：在走廊上不能大声喧哗，打闹、你追我赶，上下楼
梯要靠右边走，眼睛看着台阶，不在楼梯上跑跳，不滑栏杆。

三、游戏“走迷宫”--强化幼儿良好行为习惯。

出示画有许多幼儿不一样行为的迷宫图片，引导幼儿分辨哪
些行为是正确的，哪些行为是错误的。

大班健康活动父亲节教案反思篇七

1、了解买食品时应当注意的事项。

2、经过自我探索、寻找的过程，了解食品包装袋上的生产日
期、保质期。

3、明白食品的保质期关系到我们身体的健康，培养幼儿的安



全意识。

1、每位幼儿准备一份小包装的食品。

2、相同包装的食品，一份有防伪的标记，一份没有。

3、请一位小朋友排练情景表演：一包膨化食品。

1、幼儿观看小朋友表演：一包膨化食品。

——幼儿观看教师表演。教师在前面表演，资料大致如下：
小朋友手里拿着一包膨化食品，说：“今日，我在商店里买
了一包膨化食品。”然后，打开食品袋吃这包食品，之后，
假装肚子痛。

2、引导幼儿讨论：这位小朋友怎样了是什么原因造成肚子痛
和不舒服的让幼儿根据自我的经验发表自我的观点。

3、配班教师身穿白大褂，扮成医生对小朋友进行检查，
说：“小朋友，你是食物中毒了。”医生拿过小朋友手中的
食品，观察上头的文字说：“这袋食品已经过了保质期，你
吃了过期的食品，就会生病不舒服。”

4、引导幼儿观察食品包装，学习观察包装袋上的生产日期和
保质期。

——怎样才能明白自我选购的商品是质量好的产品呢

——幼儿观察自我带来的小袋食物，幼儿自我观察、寻找食
品的生产日期和保质期。

5、组织幼儿讨论：在买食品时，除了要看清楚食品的生产日
期和保质期，还要注意什么？

——幼儿自由讨论。明白要选购包装完好的食品，食品袋上



有质量检测合格标记。经过比较相同包装的食品，认识防伪
标记，来确定食品的可靠性。


